
Ďalšou zastávkou 3x3 Basket Tour 2015 bude Svit

Krátka streetballová pauza je už u konca, kolotoč 3x3 Basket Tour sa opäť roztočí už najbližšiu
sobotu, kedy sa celoslovenská tour presunie do basketbalového mesta pod Tatrami, konkrétne
do Svitu. Pod záštitou basketbalového klubu Iskra Svit, Slovenskej basketbalovej asociácie a
Slovenskej streetballovej asociácie ožije areál Iskra Arény Iskra Streetball Tatrafestom 2015.
Tímy budú mať stále možnosť boja o cenné body do priebežného poradia tour, vďaka ktorým
budú mať zaručenú účasť na finálovom podujatí na festivale Grape v Piešťanoch. Mužská
kategória bude tradične pre víťaza ohodnotená prize money v hodnote 111,-€. Možnosť zahrať
si streetball bude mať takmer každý, prihlásiť sa je možné až do ôsmich kategórií.

  

  

Vo Svite to tradične basketbalom žije a už teraz môžeme prezradiť, že niektoré kategórie budú
nabité zvučnými menami, preto netreba váhať s účasťou a vyskúšať si súboje s hviezdami, ktoré
inak môžete sledovať ako divák. Sobota, to nebudú len zápasové súboje o najlepšie tímy v
jednotlivých kategóriách, ale aj tradičné sprievodné podujatia. Bude sa hľadať najlepšia dvojica
strelcov za tri body, nebude chýbať ani VŠEMvs Free Throw Contest a jednoznačne najväčšiu
pozornosť bude mať Streetsportline Slam Dunk Contest, kde víťaz získava automaticky
miestenku na piešťanské finále. Basketbalový program bude obohatený aj ďalšími sprievodnými
akciami, hneď po ukončení sa rozbehne Iskra Street Fest, na ktorom vystúpia kapely ako
Gladiátor alebo Heľenine Oči. Svit plánuje potešiť všetkých, o čom svedčia aj slová
regionálneho organizátora Jána Drobného: „Tešíme sa na víkend, keď sa uskutoční vo Svite
ďalší ročník streetballu. Tohto roku sa prvýkrát spojili tri silné značky Iskra Streetball,
Basket Tour a Tatrafest. Myslím, že na všetkých čaká perfektne pripravené podujatie, kde
si prídu na svoje športovci ako aj diváci na večernej 7 hodinovej hudobnej časti.
Predpoveď počasia je optimistická, veríme, že v sobotu 18.7. pod Tatrami prežijeme
krásny deň.“
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Prihlasovanie a všetky potrebné informácie už tradične nájdete na oficiálnom webe podujatia – 
www.basketland.sk
. Registrácia na ôsme podujatie bude uzatvorená vo štvrtok 16. júla úderom polnoci. Samotný
začiatok stretnutí je predbežne naplánovaný na 9:30 a ukončenie finálovými súbojmi by sa malo
uskutočni po 17:00.
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http://www.basketland.sk/

